

今年铁路投资6500亿 新线里程超5200公里

□新华社北京1月17日电

铁道部部长盛光祖昨日透露,2013年,全国铁路安排固定资产投资6500亿元,其中基本建设投资5200亿元,新线投产5200公里以上。同时,争取尽快设立国家铁路发展基金,搭建吸引民间资本的平台。

2012年,国家多次增加铁路建设投资,加大中央预算内资金投入,全路完成固定资产投资6309.8亿元。

2013年,要保证津秦、西宝、宁杭、杭甬客运专线等重点工程按期投产。对年内拟新开工项目,加快前期工作,落实开工条件,力争尽早开工建设。

进一步拓宽铁路建设融资渠道,加快实施分类推进、分类投资、分类合作的多元化投资建路机制,鼓励和支持地方政府、企业及民间资本投资铁路建设。全面落实《鼓励和引导民间资本投资铁路的实施意见》,争取尽快设立国家铁路发展基金,搭建吸引社会和民间资本投资铁路的平台。



东海舰队大机群远程奔袭演练对敌精确打击

近日,海军东海舰队航空兵某飞行团组织了一场实战背景下的大机群远海奔袭,此次演练,全团数十架战机组全部出动,航程数千公里,运用某型空空导弹成功击落了模拟“敌机”,标志着该团远程奔袭和精确打击能力有了新的突破。图为歼10战斗机在进行演练。(据新华网)(www.xinhuanet.com)

对通胀风险不能掉以轻心

□新华社北京1月17日电

不久前举行的中央经济工作会议在部署2013年经济工作时要求“保持物价总水平基本稳定”。最近,菜价、肉价连续多周上涨。怎样才能“保持物价总水平基本稳定”?记者就此采访了相关部门和专家。

上个月居民消费价格总水平(CPI)同比上涨2.5%,环比也大幅上涨。中国国际经济交流中心咨询研究

部副部长王军表示,对我国存在的通胀风险要高度警惕,不能掉以轻心。中国银行首席经济学家曹远征也认为,今年CPI会继续走高,或涨至3%以上。

王军说,今年通胀压力会比2012年加大。短期看,主要是食品价格上涨,猪肉价格此前连续一年多回落,走过一个完整的下探周期,将会进入新的上涨周期。另外,从长期看,劳动力、土地等成本都在上升。

重要能源、资源性产品价格改革

在一定程度上会增加企业生产和居民生活成本,助推物价上涨。对此,专家认为,保持物价总水平基本稳定,需要相关部门在推进资源性产品价格改革时把握好时机、力度和中低收入群体的承受能力。

王军说,要保持物价总水平的基本稳定,货币政策还是要“稳”字当头,相对保持稳定。此外,他还建议减免农产品运输和进场过程中的不合理收费以及农贸市场的摊位费等。

又一枚炮弹落入我境内 中方要求缅甸 认真调查

□据央视网

外交部发言人洪磊在17日下午举行的例行记者会上证实,缅甸北部地区政府军和克钦独立军持续多日的武装交火波及我国。近日,又有一枚缅甸炮弹落入我国云南境内,所幸无人伤亡。

洪磊介绍说,1月15日下午4点左右,缅甸政府军和克钦独立军发生武装冲突期间,一枚炮弹落入了中国境内,距离中缅两国边境线只有500米,所幸没有造成人员伤亡。

洪磊说,中方已经就此向缅甸方面提出紧急交涉,对这一事件表示严重关切和不满,要求缅甸方面对此进行认真调查,并采取一切必要措施,防止类似事件再次发生。(www.cntv.cn)

《全国海洋经济发展“十二五”规划》出台

新建各级各类海洋保护区80个

□新华社北京1月17日电

根据中国政府网17日发布的消息,国务院日前印发的《全国海洋经济发展“十二五”规划》提出,“十二五”时期我国海洋科技创新能力进一步加强,2015年海洋科技成果转化率达到50%以上,海洋科技对海洋经济的贡献率达到60%以上。海洋可持续发展能力进一步增强。新建各级各类海洋保护区80个,2015年海洋保护区面积占管辖海域面积的比重达到3%。

规划还提出,“十二五”时期我国海洋产业结构进一步优化,海洋新兴产业实现突破性进展,2015年增加值较“十一五”期末翻一番,占海洋生产总值比重超过3%;海洋服务业增加值年均增长9%,在海洋生产总值中的比重继续提高。

规划提出充分发挥环渤海、长江三角洲和珠江三角洲三个经济区的引领作用,推进形成我国北部、东部和南部三个海洋经济圈,结合落实国家关于沿海区域发展的部署,着力培育一批重要的海洋经济增长极。

今年春运 将有3550万人次乘飞机

□新华社北京1月17日电

2013年春运期间,中国民航旅客运输量预计为3550万人次,比去年同期增加5.2%,民航局要求全力以赴做好春运工作。

民航局副局长夏兴华昨日说,在1月26日至3月6日的春运40天里,民航局要求各单位成立春运领导机构,统筹运力安排,确保航班正常。各航空公司要科学预测旅客流向,加强运力调配,避免积压和滞留旅客。严格落实领导值班制度,靠前指挥。

海信发布U-LED 角逐超高清

全球最大消费电子展于1月8日在美国拉斯维加斯开幕。

高清显示和智能应用是本届CES展的两大主题。在韩日彩电企业纷纷推出OLED等超高清平板的同时,海信(Hi-sense)也推出了令世界同行瞩目的“U-LED”电视,同台角逐“超高清”。

海信负责人介绍,U-LED(U系Ultra缩写,意为极致、超高)是在LED屏基础上,通过系

统的软硬件优化,在高对比度、高色域、高清晰度和更快速度上大幅度提高显示效果。记者现场对比看到,同一片源,U-LED在暗场、画质、色域上大大超越了之前的LED电视。而海信提供的数字显示:U-LED的动态对比度可达到百万比一,是普通LED的10倍,而色域范围较普通LED提升15%以上。

在此次美国CES消费电子展展会上,三星、LG等均发布了

即将上市的OLED,但其55型售价将高达8万人民币,远离消费者。而海信U-LED将于本月底全球同步上市65型大屏幕,售价2万元左右。显然,海信意图通过同画质、亲民价格的高性价比阻击抗衡韩国企业。

尽管不掌控显示屏,但海信U-LED还是凭借技术获得了美国CES消费电子展“2012年度显示技术创新奖”。这是中国企业首次在显示技术上获此大奖。